

# Könyvtáravatás Jaworzno-ban

Szeptember 28-a jeles nap Jaworzno életében! Új, impozáns külsejű és méretű könyvtáráépületet adtak át a város lakosainak. Az avató ünnepségen a szigethalmi önkormányzati delegáció tagjaként vehettem részt, képviselve saját könyvtárunkat. Önkéntelenül is párhuzamot vontam a szigethalmi és a jaworznoi könyvtár között.

Az új, EU pályázati forrásból épült jaworznoi könyvtáráépületben szinte minden van, ami a mai kor elvárásainak megfelel: személylift, könyvlift, elektronikusan vezérelhető tömöraktár, számítógép-park internetezésre, katalóguskeresésre és -feldolgozásra, külön vetítőszobák a multimédiás gyűjtemény, DVD-tár használatához, fénymásoló berendezések, jól elkülönített ruhatár, kényelmes folyóirat ol-

vasó, barátságos és a kisgyerekek magasságához igazodó gyermekkönyvtár sok-sok plüssfigurával.

A 100 ezres lélekszámú város igényeit a 88 ezer kötetet számláló könyvtár igen jó színvonalon fogja szolgálni, ráadásul itt kapott helyet a megyei pedagógiai szakgyűjtemény is. Maga az épület a használók számára és az ellátandó feladat nagyságához viszonyulva nagyobb léptéket követ méreteiben, kinézetében, állománya nagyságában, a szigethalmi könyvtárhoz képest. Mindezzel együtt jó látni - és nemcsak szakemberként -, hogy a könyvtár, mint intézmény, milyen erős kohéziós erő egy lakóközösség életében. Hogy az ottaniaknak az új könyvtár sokat jelenthet, ezt jelezte számomra a könyvtárigazgató előtt ki-gyózó gratulálók és ajándék-

kal kedveskedők sora. Ilyen összetartó erőként szeretnénk mi is jelen lenni Szigethalom életében. Sajnos Szigethalom esetében ilyen grandiózus beruházásra nem számíthatunk. (Bár ki tudja, mit hoz a jövő!)

Itt óriási eredmény az elnyert Közkincs pályázaton nyert kedvezményes hitel, az egyéni támogatók pénzadománya, a felajánlott tényleges támogatások (építőmunkák, sóderlapátolás, síthordás, építőanyag mozgatás stb.) és nem utolsósorban az önkormányzat és a képviselőtestület egyetértő elvi támogatása. Így együttesen és időben is elhúzódva, apró lépésekben haladunk célunk felé: méltó környezetben, családi hangulatban szeretnénk szolgáltatást nyújtani a település és a környék lakosainak. Az új élményeket, tapasztalatokat

abban a reményben raktároztam el magamban és osztottam meg kollégáimmal, hogy ezt néhány éven belül

lehetőség lesz kamatoztatni új külsővel, nagyobb befogadóképességgel átépített könyvtárunkban, az olva-

sók, látogatók javára.

Luttenberger Katalin  
A Hegedüs Géza Városi  
Könyvtár igazgatóhelyettese